

记者走基层  
提升脚力眼力脑力笔力

## 北小段又有大动作

本报记者 董柏生

这段时间疫情“消散”，天气逐渐转暖，武陟县谢旗营镇北小段村的党建综合体又开工建设了。

2月18日下午，该村年过八旬的老党员梁玉芳又来到村里党建综合体建设现场，看着已经建好的两层办公楼主体和正在筹建的篮球场、标准化卫生室，脸上露出了欣慰的笑容。他一手拉着谢旗营镇驻北小段村第一书记崔南，一手拉着村党支部书记兼村委会主任梁金旺，风趣地说：



图① 2月18日，武陟县小董乡高村山药基地，20余名村民在采挖山药种。近年来，该乡大力发展特色农业，因地制宜引进新品种，山药种、葡萄、哈密瓜等特色种植鼓起了农民的钱袋子。本报记者 宋崇飞 摄

图② 2月14日，在温县番田镇前峻山村集体经济合作社果蔬种植大棚里，村民在采收辣椒。随着气温回升，该县农民积极开展春耕、春种、春管等各项农事活动，广大农村呈现一派繁忙景象。本报记者 杨帆 摄

图③ 2月16日，工人在河南晋控天庆煤化工有限责任公司尿素生产线上忙碌。该公司位于沁阳市经济开发区沁北园区，近来发挥大型化肥化工企业的技术优势，开足马力生产化肥，全力保障春耕用肥需求。本报记者 杨帆 摄



(上接A01版①)没日没夜地与大家一起在楼院值守，就是为了守好疫情防控的最后一道防线。

抗击新冠疫情，人民至上、生命至上，广大党员干部冲在前、作示范，申秀英深刻感受到党的伟大，再次向党组织靠拢。

“我叫申秀英，怀着无比诚挚的心

情，再次郑重地向党组织申请加入中国共产党的伟大，再次向党组织靠拢。

“申秀英老人纯朴的入党初心、无私奉

献的精神，时刻感动着我们，虽然最终没

有成为一名党员，但在大家心中，她就是

楷模、是榜样，永远值得我们学习！”

焦南街道党工委书记金来斌动情地说。

这是一封沉甸甸的入党申请书，也

是一封饱含这位83岁老人热情的入党申请书！朝阳路社区党支部对此开会研究，慎重确定，从2021年4月起，申秀英为入党积极分子。遗憾的是，由于身体原因，申秀英未能参加党支部后期组织的各项活动。直至2022年7月27日，申秀英因病离世，未能成为中国共产党党员。

“申秀英老人纯朴的入党初心、无私奉

献的精神，时刻感动着我们，虽然最终没